sujet 1/1

Epreuve  de mathématiques (MPI – L1-S2 – 1ère session) – juin 2006 –
J.P. Georgin

(Les réponses seront fournies sur les feuilles de réponses jointes qui seules seront ramassées à l’issue de l’épreuve, la calculatrice est autorisée)

________________________________________________________________________

Exercice 1 :

a. Résoudre par la méthode des combinaisons linéaires de lignes le système d’équations linéaires suivant :
	
	x
	+
	2
	y
	–
	3
	z
	=
	1
	L1

	2
	x
	+
	6
	y
	–
	11
	z
	=
	2
	L2

	
	x
	+
	-2
	y
	+
	7
	z
	=
	1
	L3


b. Trouver en utilisant la méthode des déterminants (en vérifiant qu’elle s’applique) la solution y du système d’équations linéaires suivant :

	2
	x
	+
	
	y
	–
	3
	z
	=
	5

	3
	x
	–
	2
	y
	+
	2
	z
	=
	5

	5
	x
	–
	3
	y
	–
	
	z
	=
	16


Exercice 2 :

a. Calculer les primitives suivantes en effectuant un changement de variable :
I1  = 
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b. En utilisant la méthode d’intégration par parties calculer la primitive suivante :
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Exercice 3 :
a. Résoudre l’équation différentielle :
y’(x) + y(x). sinx  =  0 

b. En déduire en utilisant la méthode de variation de la constante la solution de l’équation différentielle :






y’(x) + y(x). sinx  = sinx

c. Vérifier le résultat.

Exercice 4 :
a. Résoudre l’équation différentielle :
y’’(x) + 4 y’(x) + 3 y(x)  = 0 

b. En déduire la solution de l’équation différentielle :






y’’(x) + 4 y’(x) + 3 y(x)  = 6x + 23
c. Vérifier le résultat.
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